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‘ Yuumenv Henamoeesa O./1.




Bom onamb 36enum 360HOK,
Hpuznawaem na ypok.

byoem opyscno mvt cuumame,
H oenumsv, u ymuosrncamo.
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HazoBuTte KBajpar yucia

HazoBure Ky0 uncia
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KBagpar Kakoro yucia paBeH

Ky0 kakoro 4yucna paBeH
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Y CTHBINT CUET

Brrunciure HanOoJiee IpOCThIM CIIOCOO0OM

I BapuanT:

4% 19 *25

16 * 15 * 125
250 % 125%4* 8

11 Bapuanr:

50 * 75 * 2

16 * 47 *125

40 * 8 * 25 * 125



BCIIOMHUHAEM TO, YTO 3HAEM

Haygy 3Ha4eHne BhIPAXKCHUS

3% + 47

(4% + 1)

(9% — 4%):(9 — 4)
(8% + 73):(8% — 72)



BCIIOMHUHAEM TO, YTO 3HAEM

Haueprure koopavHaTHbIM ay4. OTMETBTE HA HEM TOYKHU

A(5), B(7), C(0) u D(3).

Yemy paBHa JyIMHA (B €IMHUYHBIX OTPE3KaX) OTPE3KOB
AB, CD, AD?
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3agauya Ne 699(a)

IIycth X(T) — Macca 1 yactu OpOH3bI HJIM Macca IIMHKA

Torga 41x (r) — Macca menu, ma 1321

8x(r) — Macca o10Ba

COCTaBIII0 YpaBHECHUE:

41x — 8x =132
33x =132
x=132:33

X = 4(1) — macca 1 gactu OOH3BI M Macca IIMHKA
4*4]1+4*8+4=200(r) — Mmacca OpOH3EI
OtBeT: 200r Macca Kycka OpOH3bI



3agaua

Havau ruiomans npsAMOyrojabHUKa, €CJIUA €r0 IMPUHA
6¢cM, a JJiMHA B 2 pa3a OOoJIbIIIE.

1) 6 *2=12(cM) — mIMHA NOPSMOYTOJIbHUKA

2) 6 * 12 =72(cM?) — S IPAMOYTOJILHAKA

OtBeT: S = 72cM?




3agaua

JlnmnHa nmpsaMoyroJibHUKA 22¢M. Hemy paBHa IUI0IA/Ib,
€CJIH €ro nepumerp 78cm?

1) 22 * 2 = 44(cM) — ABE NJIMHBI

2) 78 — 44 = 34(cM) — 1Be NIUPUHEBI

3)34:2=17(cM) — mupuHA IPIMOYTOJILHUKA

4) 17 * 22 = 374(cM?) — S IPAMOYTOJIbHUKA

OTtseT: S = 374cM?



[TIpumep 2. CKOMbKO YETbIPEX3HAYHbLIX YNCEST
MO>XHO cocTaBuTb U3 ungp 1, 3, 9, 7,
MCMNONb3ys B 3anncK Y1ucna Kaxayro unpy
He Ooree ogHoro pasa? A%3%9 %] =04
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Onpeneneaue. Pakmopuaiom HaTypaabHOTO
4HCJa 71 Ha3bIBAETCS MPOU3BEACHUE BCEX
HaTypaJbHBIX Yucel oT 1 10 n. O003HaYeHue n/

n=1-2-3-...-(n—1)-n

Tabauua pakmopuaios:

n|0/1]2/3/4] 5 | 6 7 3 9 10

n!|111[216(241120]720|5 040 |40 320|362 880 |3 628 800




JTOMAIIHEE
3AJIAHUE

Ne 700, 702, 704, 705




UTor ypoka

1 «CeroaHsi Ha YpoOKe 1 MOBTOPUJI...»
1 «CeroaHs Ha ypokKe sl y3HAJ...»

0 «CeroaHsa Ha ypoxKe s HAYYHJICA...»







